上海邦德职业技术学院
   2014——2015 学年第__二_学期期中试卷（A） 

课程考核形式：考试    课程考核方式：闭卷
专业、年级：_            __ 课程名称：审计学基础 考试时间：_90_分钟

班级：___________ 姓名：___________ 学号：____________

	题 号
	一
	二
	三
	四
	总分
	阅卷人

	分数分配
	10
	10
	20
	60
	100
	

	得 分
	
	
	
	
	
	

	一、单项选择题（本大题共10小题，每小题1分，共10分）


1C，2B，3A，4Ｃ，５Ｄ　６Ｂ，７C　８D，9Ｄ，１０D
二、多选题（每题2分，共10分）请将其答案填在下面答题表中
1ABC，2CD，3ACD，4ABC,5ABCD
三、判断题（判断下列各题的正误，对的打“√”；错的打“×”，请将其答案填在后面答题表中。每小题1分，共10分）
1√,2√，3√,4√,5×,6×,7√,8×,9×,10√
四、简述题

1、（1）独立性是指实质上的独立和形式上的独立。实质上的独立，是指注册会计师在发表意见时其专业判断不受影响，公正执业，保持客观和专业怀疑；形式上的独立，是指会计师事务所或鉴证小组避免出现这样重大的情形，使得拥有充分相关信息的理性第三方推断其公正性、客观性或专业怀疑受到损害；----------------2分

（2）总体原则要求：对于向审计客户提供的鉴证业务，要求会计师事务所、鉴证小组成员独立于该客户；对于向非审计客户提供的鉴证业务，如果报告没有明确限定于指定的使用者使用，则要求会计师事务所和鉴证小组成员独立于该客户；对于向非审计客户提供鉴证业务，如果报告明确限定于指定的使用者使用，则要求鉴证小组成员独立于该客户，并且会计师事务所不应当在该客户内有重大的直接或间接经济利益。------------------------------（3分）
2、鉴证业务要素是指鉴证业务的三方关系、鉴证对象、标准、证据和鉴证报告。其中，

  三方关系分别是注册会计师、责任方和预期使用者；--------2分
鉴证对象是鉴证对象信息所反映的内容。比如年报审计中年报反映的“财务状况、经营成果和现金流量”就是年报审计中的“鉴证对象”； -----------------2分
标准即用来对鉴证对象进行评价或计量的基准，当涉及列报时，还包括列报的基准；

获取充分、适当的证据是注册会计师提出鉴证结论的基础；注册会计师应当针对鉴证对象信息(或鉴证对象)在所有重大方面是否符合适当的标准，以书面报告的形式发表能够提供一定保证程度的结论。---------------------------（3分）

3、因为如果尚未更正错报的汇总数低于重要性水平（并且特定项目的尚未更正错报也低于考虑其性质所设定的更低的重要性水平，下同）。如果尚未更正错报汇总数低于重要性水平，对财务报表的影响不重大，注册会计师可以发表无保留意见的审计报告。

如果尚未更正错报汇总数超过了重要性水平，对财务报表的影响可能是重大的，注册会计师应当考虑通过扩大审计程序的范围或要求管理层调整财务报表降低审计风险。在任何情况下，注册会计师都应当要求管理层就已识别的错报调整财务报表。如果管理层拒绝调整财务报表，并且扩大审计程序范围的结果不能使注册会计师认为尚未更正错报的汇总数不重大，注册会计师应当考虑出具非无保留意见的审计报告。
如果已识别但尚未更正错报的汇总数接近重要性水平，注册会计师应当考虑该汇总数连同尚未发现的错报是否可能超过重要性水平，并考虑通过实施追加的审计程序，或要求管理层调整财务报表降低审计风险。------------------------------（5分）
4.
（1）情况一：检查风险=4%÷100%=4% ------------------------（1分）
情况二：检查风险=4%÷80%=5% ---------------------------（1分）
情况三：检查风险=2%÷100%=2%  --------------（1分）
情况四：检查风险=2%÷80%=2.5% ---------------（1分）

（2）第三种情况需要注册会计师获得最多的审计证据。因为可接受的检查风险水平与审计证据的数量成反比关系，即，可接受的检查越低，所需要获得的证据越多。反之亦然-------------------------------------------- （1分）

五、综合题

1、存在的问题： (1)根据刘亚分别在计划阶段和报告阶段确定的重要性水平，她应当将重要性水平最终确定为90万元。因为在报告阶段所了解的被审计单位的情况比在计划阶段所了解的情况更多，所确定的重要性水平更准确。此时刘亚无须重新评估所知悉的审计程序的充分性，因为刘亚是按80万元的重要性水平设定审计程序并进行审计的，而将重要性水平提高为90万元表明她所实际执行的审计程序比要求的审计程序更为充分。（3分）

(2)仅依据汇总数，刘亚还无法确定审计意见的类型。（1分）
因为如果尚未更正错报的汇总数低于重要性水平（并且特定项目的尚未更正错报也低于考虑其性质所设定的更低的重要性水平，下同）。如果尚未更正错报汇总数低于重要性水平，对财务报表的影响不重大，注册会计师可以发表无保留意见的审计报告。

如果尚未更正错报汇总数超过了重要性水平，对财务报表的影响可能是重大的，注册会计师应当考虑通过扩大审计程序的范围或要求管理层调整财务报表降低审计风险。在任何情况下，注册会计师都应当要求管理层就已识别的错报调整财务报表。如果管理层拒绝调整财务报表，并且扩大审计程序范围的结果不能使注册会计师认为尚未更正错报的汇总数不重大，注册会计师应当考虑出具非无保留意见的审计报告。
如果已识别但尚未更正错报的汇总数接近重要性水平，注册会计师应当考虑该汇总数连同尚未发现的错报是否可能超过重要性水平，并考虑通过实施追加的审计程序，或要求管理层调整财务报表降低审计风险。

刘亚应将上述各方面错报漏报加以汇总，得到对会计报表错报漏报的整体估计，才能与重要性水平比较，从而决定审计意见的类型 （6分）

2．存在的问题：（1）有出租出借帐户的嫌疑（2分）

              （2）开出空白转帐支票被人冒领现金造成了责任。（2分）

（6分）丰田机器厂银行存款余额调节表
	银行日记帐
	金额
	银行对帐单
	金额

	日记帐
	84400
	对帐单
	83000

	加：银收企未收
	30000
	加：企收银未收
	2800

	减：银付企未付
	1800
	减：企付银未付
	3200

	
	28400
	
	

	
	1600
	
	

	调整后余额
	82600
	调整后余额
	82600


3、存在问题：
产品直接材料费用应按照完工产品和在产品的数量比例分配。

材料分配率=16000+119000/（600+400）=135，完工产品负担材料费用=600*135=81000元，在产品负担材料费用=400*135=54000元。（5分）

其他成本项目分配正确，因此完工产品总成本135 562.5元；单位成本226元；在产品总成本72 187.5元。（5分）

4、存在的问题：票据到期值
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8%）=15300（元）----（2分）

票据贴现利息=15300
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10%=127.5(元)----------------（2分）

贴现额=15300—127.5=15172.5(元)--------------------------------（1分）

应记分录为

借：银行存款    15172.5
  贷：财务费用    172.5-----------------------（2分）
  贷：应收票据   15000

调整分录为：        借：银行存款     297.5
贷：财务费用   297.5--------------------------(3分)
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